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Προς 

Τα μέλη Δ.Ε.Π. της Σχολής Καλών Τεχνών της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών ( Α.Σ.Κ.Τ.) 

 

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ  

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ  ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

 

H Πρύτανις της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών 
 
Έχοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 24  του ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την 
κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141 Α’) 

2. Τις διατάξεις του π.δ. 71/2013 « Ίδρυση Σχολής Καλών Τεχνών στην Ανώτατη Σχολή Καλών 
Τεχνών» ( ΦΕΚ 119 Α’) 

3. Την υπ’ αριθμ. 4398/04.10.2023 διαπιστωτική πράξη Πρύτανη της Α.Σ.Κ.Τ ( ΑΔΑ: 

9Γ8Σ46Ψ8ΝΖ-ΣΦΗ) με την οποία διαπιστώνεται η εκλογή της Ερατούς Χατζησάββα του 

Ιωάννη, ως Πρύτανη της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών (ΦΕΚ 1093 Υ.Ο.Δ.Δ.) 
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4. Την υπ’ αριθμ. 5506/30.11.2023 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης της Ανωτάτης Σχολής 
Καλών Τεχνών με την οποία ορίζεται Προσωρινός Κοσμήτορας της Σχολής Καλών Τεχνών της 
Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών ο Αγγελής Αντωνόπουλος του Γεωργίου ( ΦΕΚ 1334 Υ.Ο.Δ.Δ.) 

5. Τις διατάξεις του άρθρου 76 του ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184 Α΄) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση 
(Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 
2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 
2018/1972) και άλλες διατάξεις». 

 

Κ α λ ε ί 

 

Τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του Κοσμήτορα της Σχολής 

Καλών Τεχνών της Α.Σ.Κ.Τ. Η θητεία του Κοσμήτορα είναι τριετής. 

 

Α. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΩΛΥΜΑΤΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για το αξίωμα του Κοσμήτορα έχουν τα μέλη Διδακτικού 

Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) βαθμίδας Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής 

Καλών Τεχνών της Α.Σ.Κ.Τ., τα οποία τελούν σε καθεστώς πλήρους απασχόλησης κατ’ ελάχιστον 

για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους κατά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των 

υποψηφιοτήτων.  

 

Δεν επιτρέπεται να θέσουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του Κοσμήτορα: 

i. μέλη Δ.Ε.Π., τα οποία αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου 
ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας της θέσης που προκηρύσσεται 

ii. μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν διατελέσει στο αξίωμα του Κοσμήτορα για τουλάχιστον δύο (2) 
θητείες σε Σχολή του ίδιου ή άλλου Α.Ε.Ι. 
 

Β. ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΑ ΜΕ ΤΟ ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ 
 

Το αξίωμα του Κοσμήτορα είναι ασυμβίβαστο με το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου οργάνου και 

ιδίως του Πρύτανη, Αντιπρύτανη, Προέδρου Τμήματος ή Διευθυντή Τομέα, καθώς και με την 

ιδιότητα μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης. Είναι επιτρεπτή η κατοχή της θέσης Διευθυντή 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, Ξενόγλωσσου Προγράμματος Σπουδών, 

Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου, Πανεπιστημιακής Κλινικής, Πανεπιστημιακού Μουσείου και 

Ερευνητικού Ινστιτούτου. Η ιδιότητα του Κοσμήτορα είναι ασυμβίβαστη με κάθε επαγγελματική 

ενασχόληση εκτός του Ιδρύματος, πλην της άσκησης διδακτικού ή ερευνητικού έργου προς Α.Ε.Ι. 

ή ερευνητικούς και τεχνολογικούς φορείς της ημεδαπής ή αλλοδαπής. Η ύπαρξη ασυμβίβαστου 

ελέγχεται καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας του Κοσμήτορα και αν διαπιστωθεί η ύπαρξη τέτοιου, 

το εν λόγω πρόσωπο παύεται με απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης (Σ.Δ.). 
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Γ. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΛΟΓΗΣ 

 

Κάθε υποψήφιος που επιθυμεί να εκδηλώσει ενδιαφέρον για το αξίωμα του Κοσμήτορα 

υποβάλλει εκδήλωση ενδιαφέροντος, , η οποία συνοδεύεται από πρόταση του υποψηφίου 

για την ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και λοιπών δραστηριοτήτων της Σχολής 

και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της σύμφωνα με το στρατηγικό σχέδιο του Α.Ε.Ι., την 

Εθνική Στρατηγική για την Ανώτατη Εκπαίδευση και την Εθνική Στρατηγική Έρευνας, 

Τεχνολογικής Ανάπτυξης και Καινοτομίας, ενώπιον του Συμβουλίου Διοίκησης της Α.Σ.Κ.Τ. 

αποκλειστικώς  ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση protocol@asfa.gr, έως και την 

Δευτέρα 20 Μαΐου 2024 ,ώρα 14:00. 

 

Με απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής που εκδίδεται εντός επτά (7) ημερών από την έκδοση 

της παρούσας πρόσκλησης, συγκροτείται Επιτροπή, αποτελούμενη από έναν (1) εκπρόσωπο 

κάθε Τμήματος της Σχολής, που είναι μέλος Δ.Ε.Π. της βαθμίδας του Καθηγητή, ο οποίος 

υποδεικνύεται με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος. Αντικείμενο της Επιτροπής είναι: α) 

η προσέλκυση υποψηφίων για το αξίωμα του Κοσμήτορα, β) η αξιολόγηση των ακαδημαϊκών, 

επιστημονικών και διοικητικών προσόντων των υποψηφίων, καθώς και η αξιολόγηση των 

προτάσεων των υποψηφίων για την ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και λοιπών 

δραστηριοτήτων της Σχολής και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων της, γ) η πρόσκληση των 

υποψηφίων για διαβούλευση με τα μέλη της Σχολής και δ) η επιλογή τριών (3) υποψηφίων ως 

καταλληλότερων από το σύνολο των υποψηφίων μετά από την αξιολόγησή τους και η υποβολή 

τεκμηριωμένης εισήγησης προς το Συμβούλιο Διοίκησης. 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης αξιολογεί τα διοικητικά, ακαδημαϊκά και ερευνητικά προσόντα των 

τριών (3) υποψηφίων, που προτάθηκαν από την Επιτροπή, καθώς και τις προτάσεις που 

υποβλήθηκαν. Μετά από την ολοκλήρωση της αξιολόγησης, με απόφαση του Συμβουλίου 

Διοίκησης, που λαμβάνεται με μυστική ψηφοφορία και πλειοψηφία οκτώ ενδεκάτων (8/11) 

εκλέγεται ο Κοσμήτορας μεταξύ των τριών (3) υποψηφίων. Αν δεν επιτευχθεί η απαιτούμενη 

πλειοψηφία, η διαδικασία επαναλαμβάνεται, οπότε απαιτείται η πλειοψηφία επτά ενδεκάτων 

(7/11). Αν δεν επιτευχθεί ούτε η πλειοψηφία των επτά ενδεκάτων (7/11), η διαδικασία 

επαναλαμβάνεται, οπότε απαιτείται η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών. Αν και πάλι 

δεν επιτευχθεί η απαιτούμενη πλειοψηφία, επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία μεταξύ των δύο 

πρώτων σε σειρά προτίμησης υποψηφίων, οπότε επιλέγεται ο υποψήφιος που θα συγκεντρώσει 

τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων. Ο Πρόεδρος του Σ.Δ. εκδίδει διαπιστωτική πράξη με την οποία 

ορίζεται ο Κοσμήτορας της Σχολής. 

 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο και στις 

γενικές ανακοινώσεις της Α.Σ.Κ.Τ., της Κοσμητείας της Σχολής Καλών Τεχνών της Α.Σ.Κ.Τ.  και των 

Τμημάτων της Σχολής. 
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Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος  να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 
 
 
  

Η Πρύτανις 
 
 

Δρ. Ερατώ Χατζησάββα 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

-Αυτοτελές Τμήμα Πρυτανικών Αρχών και Δημοσίων Σχέσεων  

-Γραμματεία Συμβουλίου Διοίκησης 

- Διεύθυνση Διοικητικού 

- Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας ( Πρωτόκολλο) 

- Γραμματεία Κοσμητείας Σχολής Καλών Τεχνών 

-  Γραμματεία Τμήματος Εικαστικών Τεχνών 

-  Γραμματεία Τμήματος  Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης 
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